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Інформація 

щодо виконання комплексної Програми реалізації молодіжної політики та розвитку 

фізичної культури і спорту в Хмельницькій міській територіальній громаді на 2022-

2026 роки за 2025 рік 

 

На реалізацію молодіжної політики і розвиток фізичної культури та спорту 

відповідно до комплексної Програми реалізації молодіжної політики та розвитку спорту 

виділяються кошти з бюджету Хмельницької міської територіальної громади. Так,  у 2025 

році з бюджету Хмельницької територіальної громади виділено 151,20 млн грн (освоєно 

148,7 млн грн) в т. ч.:  по загальному фонду 145,7 млн грн (освоєно 143,4 млн грн), по 

спеціальному фонду (бюджет розвитку) 5,5 млн грн  (освоєно 5,3 млн грн). 

Молодіжну політику в місті реалізовують підпорядковані управлінню комунальні 

установи: 

- Центр по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання; 

- комунальна установа «Молодіжний центр»; 

- спортивно-культурний Центр «Плоскирів». 

Громадські об`єднання мають можливість також реалізовувати власні ініціативи в 

межах програми. 

Заходи, передбачені програмою, реалізовуються виконавцями. 

Протягом 2025 року в діяльності КУ «Молодіжний центр» Хмельницької міської 

ради реалізовано комплекс різнотематичних заходів, спрямованих на інтелектуальний, 

громадянський, національно-патріотичний та особистісний розвиток молоді громади.  

 Фінансування КУ «Молодіжний центр» у 2025 році становить – 2,8 млн. грн., в тому 

числі фінансування на заходи 224  тис. грн. В поточному році  «Молодіжний центр» 

організував  170 заходів із загальним охопленням молоді – більше 7000 осіб.   

В напрямку утвердження української національної та громадянської ідентичності 

реалізовано комплекс заходів, зокрема серію військово-патріотичних квестів “ProAZOV”, 

“Слідами Героїв” до Дня Героїв, “Проскурів-квест” до Дня Української Державності та 

“Втрачена Хоругва” до Дня Захисників та Захисниць України, акція "Молодь пам'ятає 

Шухевича" до Дня українського добровольця; комплекс історичних просвітницьких 

лекцій, 6-денний військово-патріотичний вишкіл “Іду на Ви” спільно з 8 полком ССО та 

Пласт-НСОУ для майже 50 учасників та інші заходи. 

В напрямку неформальної освіти наймасштабнішим проєктом в молодіжній політиці 

стали інтелектуальні ігри «Ігри розуму» та «Студентська битва». В «Іграх розуму» взяли 

участь 130 команд (1348 учнів) із 26-ти закладів загальної середньої освіти та 34 команди 

(360 учнів) з 6 закладів професійно-технічної освіти. В рамках «Студентської битви» 

серед закладів фахової передвищої освіти взяли участь 14 команд (117 студентів) з 7 

закладів. Особливістю «Студентських битв» та «Ігор Розуму» серед школярів стало 
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проведення ігор із залученням студентського або учнівського самоврядування на базі 

закладів освіти. 

 З метою активізації діяльності учнівського самоврядування та розвитку навичок 

ведення соціальних мереж закладів освіти організовано освітній інтенсив 

«Самоврядування в соцмережах», який охопив 50 учасників. 

 За грантові кошти реалізовано в громаді Всеукраїнську тренінгову програму 

Урбанрух «У міста є Я» з неформальної освіти. Охоплено 119 учасників.  

 На базі КУ «Молодіжний центр» реалізовуються кілька молодіжних ініціатив. 

Активно діє створена у 2024 році Волонтерська спільнота Молодіжного центру, в рамках 

якої відбуваються щомісячні збори волонтерів “Волонтерська здибанка”. Волонтерами 

реалізовуються кіновечори, розмовні клуби англійської мови, дебатні турніри. 

Молодіжним центром надається за запитом допомога для інших молодіжних ініціатив 

шляхом надання приміщення та/або обладнання, організаційного та методичного 

супроводу. На базі «Пластової домівки» (вул. Сковороди, 11) здійснюється діяльність 

виховних частин (роїв, гуртків) та заходів станиці Хмельницький Пласту-НСОУ спільно зі 

станицею Хмельницький та Хмельницькою округою Пласт-НСОУ реалізовано низку 

спільних заходів протягом року. 

 Протягом року реалізовувався проєкт «СпівДІЯ. Кар’єра», у межах якого надаються 

індивідуальні та групові кар’єрні консультації для молоді. 

На балансі міського Центру по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання 

(далі ‒ міський Центр) перебуває 21 приміщення, серед яких ‒ 13 діючих підліткових 

клубів та 1 спортивний майданчик.  

З них:  

- 4 підліткові клуби, що фінансуються з бюджету;  

- 2 підліткові клуби, які поєднують фінансування з бюджету та надання платних 

послуг; 

- 7 підліткових клубів, які надають платні послуги.  

У 2025 році гуртковою та секційною діяльністю охоплено 1020 осіб (середнє 

значення за 4 квартали): 

- зокрема в підліткових клубах, які надають платні послуги – 430 осіб (з них ‒ особи 

пільгових категорій становлять 50 осіб); 

- у підліткових клубах, які фінансуються з бюджету – 590 осіб. Для вихованців цих 

клубів організовуються заходи за напрямками програми. 

Протягом 2025 року міським Центром проведено 167 масових заходів за різними 

напрямками, якими охоплено до 5719 дітей та підлітків. 

За 2025 рік від надання платних послуг на спеціальний рахунок міського Центру 

надійшло 895,5 тис. грн. Від оренди майна надійшло 193,6 тис. грн. З них використано 

1027,7 тис. грн.  

У підліткових клубах на постійній основі діють позашкільні гуртки та секції різних 

напрямків, в тому числі з окремих видів спорту: сучасна хореографія, бокс, атлетизм, 

кікбоксинг, карате-до, рукопашний бій, бойовий гопак, капоейра. 

В рамках Програми міським Центром організовано та проведено низку масових 

заходів, серед яких ‒ наймасштабніші: 

- спортивні змагання «COOL KIDS’ GAMES» серед закладів дошкільної освіти міста 

Хмельницького у 2024-2025 рр.: у змаганнях взяли участь 36 закладів дошкільної освіти 

міста Хмельницького, спортивно-масовим заходом охоплено 2797 дітей середнього та 

старшого дошкільного віку; 

- міська ліга за програмою «Дитяча легка атлетика IAAF» серед закладів загальної 

середньої освіти міста Хмельницького: охоплено 135 дітей середнього шкільного віку; 

- спортивно-масовий захід «СпортОколиця» у закладах загальної середньої освіти 

12-ти сіл і селищ Хмельницької міської територіальної громади та охоплено 274 дитини; 



- спортивні розваги для вихованців дитячого табору «Подільська Січ» на території 

Іванковецького ліцею у липні 2025 року: охоплено 32 дитини; 

- спортивно-масовий захід «Благодійні перегони на толокарах і самокатах» до Дня 

Незалежності України серед дітей дошкільного та молодшого шкільного віку: змаганнями 

охоплено 68 учасників; 

- спортивні розваги серед вихованців закладів дошкільної освіти та учнів закладів 

загальної середньої освіти міста Хмельницького протягом 2025 року, зокрема в рамках 

заходів до Дня фізичної культури і спорту України; 

- організація ігрових дитячих локацій під час проведення міських спортивних 

заходів, зокрема в рамках благодійних забігів тощо; 

- спортивно-масовий захід «Змагання з хобіхорсингу» серед вихованців підліткових 

клубів: охоплено 40 дітей; 

- спортивно-масовий захід «Змагання з доджболу серед дітей»: охоплено 36 

вихованців підліткових клубів. 

Загалом протягом 2025 року проводилися масові заходи різного спрямування у 

підліткових клубах, орієнтовані на всебічний розвиток вихованців й реалізацію 

позашкільної освіти та дозвілля дітей і підлітків. 

Протягом літніх місяців 2025 року на базі СКЦ «Плоскирів» та Басейну СКЦ 

«Плоскирів» працював гурток літнього дозвілля, проведено 5 оздоровчих змін, які 

відвідали 75 дітей шкільного віку. 

Протягом 12 місяців 2025 року у спортивно-культурному центрі «Плоскирів» 

в 18 гуртках та секціях займалися в середньому 310 осіб. 

За 12 місяців 2025 року в СКЦ «Плоскирів» відбулось 163 заходи (в т. ч. 

дистанційних), що на 1 захід більше, ніж в попередньому році.  Вищевказані заходи 

відвідали  11 910  ( з них 900 осіб онлайн), що на 1455 людей більше, ніж в цьому році за 

звітний період за рахунок збільшення кількості проведених заходів, а також заходів у 

форматі онлайн. 

 Проведено заходів наступного спрямування:  

- Розвиток неформальної освіти - 60 

- Патріотично-виховні програми 26 

- Організація змістовного дозвілля - 36 

- Соціального спрямування - 8 

- Спортивний напрямок – 33 

За 12 місяців 2025 року  в  Центрі функціонували наступні спортивні та творчі 

секцій та гуртки: військово-спортивного багатоборства 2 напрямки, вільна боротьба, 

секція з баскетболу 2 напрямки, фітнес, спортивно-танцювальний клуб «StarWay», студія 

народного танцю «Барвінчата», студія сучасного танцю «Експресія», вокальна студія, 

студія образотворчого мистецтва, дорослий хор «Гречаночка», мовна  студія (англійська 

мова) 2 напрямки, мовна  студія (польська мова), студія раннього розвитку, музична 

студія (напрямок – гітара), тир, шахи, йога, логопедична студія, гурток літнього дозвілля 

«Літо моєї мрії». 

- синхронне плавання. 

У 2025 році в приміщенні басейну продовжив свою роботу фітнес-зал, в якому 

відкрито наступні гуртки: 

-стретчинг; 

-повітряна акробатика; 

-спортивно-бальні танці; 

-фітнес; 

За 2025 рік у плавальному басейні відвідувань 71591 (в середньому - 5966 

відвідувань на місяць (в т.ч. 235 відвідувань соціальних груп, діти загиблих 

військовослужбовців).  



За 12 місяців 2025 року наші вихованці разом із своїми тренерами та керівниками 

взяли участь у 17 змаганнях, з яких 13 – з виїздом за межі міста.  Загалом  посіли 92 

призових місця: 

І місце – 46 

ІІ місце -  19 

ІІІ місце –14 

З метою залучення більшої кількості відвідувачів ведеться активна діяльність в 

соціальних мережах «Facebook», Інстаграм, в групі СКЦ «Плоскирів», де висвітлено 

інформацію, що стосується діяльності спортивно-культурного центру. 

Проведено фестиваль екологічної творчості «Свіжий вітер» серед комунальних 

закладів загальної середньої освіти та ВПУ. 

В підпорядкуванні управління молоді та спорту перебуває 4 дитячо-юнацькі 

спортивні школи комунальної форми власності.  

У 2025 році здійснювалося проведення капітальних та поточних ремонтів 

спортивних закладів, зокрема завершено ремонт двох майданчиків ДЮСШ №1 по вул. 

Спортивна,17 на суму 433,2 тис. грн та ремонт м’якої покрівлі приміщень ДЮСШ №1 на 

суму 553,5 тис. грн. Також було проведено капітальний ремонт  гандбольного майданчика 

ДЮСШ № 3  по вул. Проскурівська, 66 на суму 1 498,5 тис. грн 

На придбання обладнання та інвентаря для дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

витрачено 1051,2 тис. грн. (мобільні баскетбольні стійки 2шт, пістолети пневматичні, 

костюми стрілецькі, човен класу каное). 

 За звітний період управлінням молоді та спорту проведено 142 загальноміських 

спортивно-масових заходи на суму 2 127,6 тис. грн. 

З підготовки до обласних та всеукраїнських змагань було проведено 443 навчально-

тренувальних зборів на суму 29 785,0 тис. грн. 

На базі Хмельницької дитячо-юнацької спортивної школи №3  працював табір з 

денним перебуванням «Лідер» для 50 вихованців, серед яких 35 вихованців відділення 

баскетболу та 15 вихованців відділення стрільби з лука. 

На базі Хмельницької дитячо-юнацької спортивної школи №1працював табір «Олімп» 

для 80 вихованців віком від 6 до 10 років. 

         Спортивно-оздоровчий табір "Авангард" на базі ДЮСШ Авангард також дбає про 

розвиток 40 своїх вихованців. 

Проведено благодійний забіг «Воля FEST». Подія організована з метою популяризації 

фізичної культури, залучення мешканців громади до занять спортом, а також підтримки 

благодійних ініціатив. 

У дитячих забігах взяли участь близько 200 дітей, які долали дистанції 100 та 500 

метрів. До дорослих забігів долучилося близько 400 учасників, серед яких були аматори, 

професійні спортсмени, військовослужбовці, жителі громади та гості міста, учасники 

долали дистанцію в 2 км, 5 км, 5 км military, 5 км з перешкодами. 

Вперше спільно ГО «Спорт Захисників України» організували та провели 

спортивно-масовий захід «Сила пам’яті», присвячений Дню пам’яті захисників України, 

який відбувся 29 серпня на площі кінотеатру ім. Т. Шевченка. 

У заході взяли участь понад 140 осіб, серед яких: 

• родини загиблих військовослужбовців; 

• ветерани та військовослужбовці; 

• особи з ампутаціями та травмами; 

• молодь та діти. 

15 листопада 2025 року спільно з представниками 8 окремого полку Сил спеціальних 

операцій України та Федерацію страйкболу України у місті Хмельницький організували 

та провели перший страйкбольний турнір «Khmelnytskyi AirSOFt», у якому взяли участь 

110 учасників із Хмельницької міської територіальної громади, Хмельницької області, 

Київської та Вінницької областей. 



Основою заходу став сценарій «Операція Черешня», що включав виконання низки 

тактичних завдань у польових умовах. Дві основні команди виконували місії на 

місцевості, працювали з радіозв’язком, здійснювали тактичні переміщення та 

відпрацьовували взаємодію в умовах, наближених до реальних. 

Проведення першого страйкбольного турніру дало можливість впровадити новий 

формат спортивно-тактичних заходів у громаді, забезпечило якісну організацію взаємодії 

між залученими структурами та підтвердило перспективність подальшого розвитку цього 

напряму в рамках спортивно-патріотичних ініціатив. 

Проведено 3-й благодійний легкоатлетичний забіг «Проскурів Run». Один із перших 

бігових стартів сезону об’єднав 150 учасників, дорослі, які долали 2 км, 6 км та 12 км, а 

також діти, які долали дистанцію 100 м та 500 м. Зібрані кошти передані на закриття збору 

для підтримки Сил Оборони. 

До 11 річниці створення добровольчого батальйону «Азов» спільно з біговими 

клубами IronClub та FlashRun проведено благодійний забіг «Біжу за Азов». Діти, ветерани, 

спортсмени й аматори, а також жителі та гості міста - 150 учасників долучилися до забігу. 

Всі кошти спрямовані на закриття всеукраїнського збору для Азовців. 

Долучилися до проведення забігу нагадування про бійців Гарнізону Маріуполь «Не 

мовчи полон вбиває» - залучено 120 учасників. 

Проведено фінальне нагородження за підсумками ігрового сезону 2024-2025 р. 

Хмельницької шкільної ліги з видів спорту, також відзначено преміями вчителів фізичної 

культури за активну участь та результативність у Хмельницькій шкільній лізі з видів 

спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської 

територіальної громади. 

У межах проведення Хмельницької шкільної ліги в сезоні 2025–2026 років 

організовано та реалізовано змагальну програму з кількох видів спорту. Футбол (юнаки та 

дівчата) – охоплено 81 команда закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської 

територіальної громади, участь взяли близько 1000 учасників. Баскетбол (юнаки та 

дівчата). У змаганнях взяли участь 23 команди, загальна кількість учасників — близько 

250 школярів. Гандбол - стартували змагання 01 грудня серед 16 команд юнаки та дівчата, 

залучено близько 200 учасників, сформовані групи та розпочато перший етап ігор. 

У серпні спільно з Департаментом освіти та науки розпочали реалізацію нового 

спортивного проєкту — Хмельницької Ліги вчителів, спрямованої на популяризацію 

фізичної активності серед педагогічних працівників закладів освіти.  

Під час підготовки проведено робочу зустріч з учителями фізичної культури 

закладів освіти міста та профільними спортивними федераціями. 

Ліга передбачає проведення змагань у п’яти дисциплінах: 

• футбол, 

• футзал, 

• баскетбол 3×3, 

• волейбол, 

• настільний теніс. 

01 жовтня 2025 року стартував перший етап Ліги — змагання з футболу. 

Участь взяли 12 команд закладів освіти, загальна кількість учасників — понад 100 

педагогів.  

Проведено Відкритий міський турнір з футболу, присвячений Дню Героїв України. 

Турнір об’єднав 12 команд і 200 учасників, представників військових частин, силових 

структур та збірну Хмельницької міської ради. 

Проведено відкритий чемпіонат міста Хмельницького з кікбоксингу ІСКА. 

Долучилося 8 регіонів, 200 учасників, змагання проходили у розділах: К-1 лайт, лайт-

контакт, лоу-кік, К-1, Elite-amateur. 



UkraineRun до Дня захисту дітей проведено в парку Молодіжний, залучено 180 

учасників, дорослі долали дистанції 2 км та 5 км, діти 100 м та 500 м. Забіг традиційно 

пройшов у патріотичних тонах (забіг з фарбами холлі). 

Також проведено Відкритий чемпіонат міста з «Кікбоксингу ВАКО пам’яті 

захисника Назара Макаренка» (280 учасників з 5 регіонів України). 

Долучилися до участі у міжнародному турнірі з футболу. Збірна команда учнів 

закладів загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади посіла 5 

місце у місті Прага (Чехія). Команда провела низку матчів з командами з 7 країн. 

Виплачувалась стипендія міського голови 30 кращим спортсменам міста та премія 

міського голови 25 кращим тренерам міста. Витрати на виплату стипендій міського 

голови складають 2304,0 тис. грн, на виплату премій  міського голови 1284,0 тис. грн. 

До Дня фізичної культури та спорту проведено одноразові грошові виплати  на суму 

359,0 тис. грн.  

Збільшено розмір премій міського голови за вагомі досягнення молоді у розбудові 

Хмельницької міської територіальної громади в різних галузях (з 8000 до 10000 грн.). 

Виплачувались одноразові грошові винагороди спортсменам та тренерам з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор за 

спортивні результати на загальну суму 26, 3 тис. грн. На підготовку до Дефлімпійських 

ігор виплатили кошти в сумі 100,0 тис. грн. 

 Актуальна інформація щодо діяльність управління та підпорядкованих установ 

постійно висвітлюється  в соціальних мережах «Facebook», Інстаграм та на сайті 

управління молоді та спорту. 

 

 

 

Начальник управління      Василь ГОЛОВАТЮК 


